

景区体验,商谈价格,寻找最佳线路……

春游正当时,鹰城导游组团去踩线



老虎趴在车窗上等待游客喂食

大熊猫在酣睡

游客在抚摸羊驼

□记者 丁进阳 文/图

本报讯 春暖花开,正是外出游玩的最佳时机。近期,我市多家旅行社开始外出踩线,为游客寻找最佳出游线路。

踩线是旅游行业的专业术语。可以是旅行社、景区或相关部门发起,组织导游等旅游行业人士对某条旅游线路、景区进行一次体验。旅行社、导游了解熟知路线和景区情况后,为游客制定最优价格。

3月3日,我市协程旅行社组织全市20多家旅行社100多名导游及游客去栾川竹海野生动物园进行

踩线活动。

景区负责人介绍,栾川竹海野生动物园是国家AAAA级景区,园区总规划面积10.3平方公里。园区有猛兽散放区、小动物乐园区、万亩竹海休闲区、原始森林度假区四大主题,现有大熊猫、东北虎、狮子、黑熊、小熊猫、猕猴、羊驼、梅花鹿、麝鹿、孔雀、鸵鸟、鹌鹑、荷兰猪等动物30余种,数量近3000只。

随后,大家开始沿景区路线进行体验。时至中午,众人行至大熊猫馆,其憨态可掬的睡相吸引大家纷纷拍照。景区工作人员告诉记者,这两只大熊猫饲养起来

可不简单。它们只吃新鲜竹子,都是从成都空运过来的,本地竹子它们不吃。一只大熊猫一天的食量成本在1000元左右。乘车进入黑熊、老虎散放区后,大家一下子紧张起来。看到车辆经过,黑熊、老虎会跑过来前爪趴在车窗上等着游客喂食。投食孔很小,游客在工作人员的指导下将食物投出去。车上为黑熊准备了南瓜,为老虎准备了新鲜牛肉。工作人员说,这些老虎食量很大,且只吃新鲜的牛肉,腐肉、冻肉不吃,景区每天早上都会购买新鲜的牛肉给它们喂食。接着大家又近距离接触了鸵鸟、羊

驼、猴子、梅花鹿、野兔等动物。在鸟类区,孔雀竞相开屏,吸引了众多游客。

体验结束后,永安国旅叶县营业部负责人李艳艳说,她感觉这个地方适合带孩子一起来玩。回去后,会在叶县好好宣传一下,组织游客过来玩。平顶山协程旅行社的董娜利说,为了给鹰城游客争取实惠,她和景区有关负责人进行了商谈,门票、索道、观光车、观虎车标准价170元,优惠后150元。“这个优惠力度还可以,我们踩线的目的,一是体验景区到底值不值得信赖,另外就是为游客争取最大的优惠”。

市文广旅局开展文明旅游进社区志愿服务活动

□记者 丁进阳 文/图



市文广旅局旅游质量监督管理所工作人员在长青社区为居民发放文明旅游宣传资料

本报讯 在3·15来临之际,市文化广电和旅游局组织开展“献暖暖爱心”文明旅游进社区志愿服务活动。

本次活动由市文明办、市文广旅局主办,市文广旅局旅游质量监督管理所、市文广旅局旅游执法大队承办。3月5日上午,市文广旅局旅游质量监督管理所工作人员来到新华区光明路街道长青社区,设立咨询台,向居民宣传文明旅游、理性消费的理念,引导市民遵守社会公德,规范旅游文明行为。

“看抖音里说漓江5日游很便宜,能不能去?”“不花旅游费的购物团能去吗?”现场不少居民咨询有关旅游的问题。一位侯姓女士说,2016年她和老伴经朋友介绍去了一趟北京,中途让加钱,到了北京去了好几个购物店。一开始店里人员很热情,端茶倒水还送东西,最后若是不买东西就会遭到难听的话语鄙视,“出去玩图的开心,结果弄得一肚子气”。听了大家的询问和议论后,工作人员告诉他们,外出旅游要选择有经营资质的旅行社;拒绝不合理低价游,切忌一味追求低价旅游,增加旅游风险;务必签订旅游合同,保存好发票或收据等有效证据。

图为选手们在“武状元杯”搏击争霸赛擂台上奋力拼搏

武状元泰拳搏击俱乐部开业 鹰城武林添新拳种

□记者 丁进阳 文/图

本报讯 3月6日,位于河滨公园内的武状元泰拳搏击俱乐部正式举行开业仪式。与此同时,由该俱乐部主办的“武状元杯”搏击争霸赛也拉开了序幕。

参赛选手来自武状元泰拳搏击俱乐部和外地自由搏击俱乐部,有少年儿童选手和成年选手,最低28公斤级,最高75公斤级。赛场上选手们斗智斗勇、奋力厮杀,

赛场上观众的掌声喝彩声阵阵。另外,大赛还邀请了魏锐(妖刀)、焦富开(野狼)、周威(重炮手)等国内知名自由搏击选手前来助阵。

“拳馆去年10月份已经开门营业,因为疫情一直未举办开幕式。”该俱乐部顾问高超凡说,他最早学习散打,后来改练自由搏击,曾获得2次全国冠军和4次省冠军,退出赛场后一直从事自由搏击教练工作,“开办拳馆的目的是增

强青少年体质,培养自由搏击优秀选手,输送人才。”

馆长魏行行介绍,拳馆开设有泰拳和自由搏击,从去年10月开馆到现在已经有100多名青少年来学习,另外还吸引了30多名成年人。泰拳是一门传奇格斗技艺,以力量与敏捷著称,主要运用人体的双拳、双腿、双肘、双膝进行攻击,出拳发腿、使膝用肘发力流畅顺达,力量展现极为充沛,

攻击力迅猛,素有立技最强搏击术之称。

夏宇是俱乐部合伙人之一,也是从我市走出去的自由搏击运动员。他说,自由搏击近几年备受关注,在“武林风”“昆仑决”等擂台上涌现出一批又一批自由搏击名手。我市在自由搏击项目上,还是空白,“希望武状元泰拳搏击俱乐部的成立为平顶山武术界注入新的活力,培养出优秀的自由搏击运动员”。

